

**Калашников Михаил Тимофеевич**

**Человек — легенда. Человек — эпоха**



**100**



**лет**

**со дня рождения  
легендарного  
конструктора оружия**

# М.Т.Калашников - конструктор с мировым именем.

Популярность М.Т.Калашникова  
безгранична.

Однажды американский  
философ и специалист по  
оружию Эдвард Клинтон Эзел  
послал письмо с таким адресом:  
"СССР. Михаилу Тимофеевичу  
Калашникову". Совсем как "на  
деревню дедушке". И это  
послание, конечно же, аккуратно  
дошло, хотя у нас в стране  
тысячи Калашниковых.





# **Автомат Калашникова - это символ мира или войны?**

Кто-то спросит: а зачем людям оружие, тем более в таком количестве, ведь как многим кажется это бесперспективно точить друг против друга ножи. Однако люди на протяжении всей своей истории воевали друг с другом и продолжают делать это поныне. Ведь в этой жизни место под солнцем ограничено, а жить красиво хотят все, да и просто жить. Поэтому вполне естественно, что сильный подавляет слабого, отнимая у него все, что можно отнять, а слабым быть никто не хочет. Потому армия - это основное, что должно иметь каждое государство.

Среди прочего оружия многих стран можно встретить и знаменитый автомат Калашникова. Сколько убили из этого автомата можно прикинуть. А сколько спасли! Так что же на самом деле этот автомат - символ мира или войны?

Думаю, мой взгляд совпадает с позицией многих других людей: зло не в автоматах, не в ножах, не в утюгах... Зло - в душах человеческих, в нас самих.

**Итак, на Ваш взгляд  
автомат Калашникова - это  
символ мира или войны?**



1. Когда люди защищаются им - символ мира

2. Когда люди нападают - символ войны

3. Его создали не для игры, а чтобы убивать людей. Поэтому он  
- символ войны

4. Мой вариант (в комментариях)

**Итак, на Ваш взгляд  
автомат Калашникова - это  
символ мира или войны?**



1. Когда люди защищаются им - символ мира

2%

2. Когда люди нападают - символ войны

46%

3. Его создали не для игры, а чтобы убивать людей. Поэтому он  
- символ войны

34%

4. Мой вариант (в комментариях)

## 4. Мой вариант (в комментариях)

Автомат детям не игрушка

АК это не символ, а автомат, прошедший все испытания временем и ставший легендарным

В первую очередь АК- это символ непобедимости и мощи русского оружия. Символ дееспособности народа, его создавшего. И поиски иных значений и "символов"- от лукавого. Так же, например, можно спросить- а вот голубь, он символ мира или окрестной помойки?

Испытание временем - это был выставлен в музей и люди восхищались его красотой? Или тем, что ежедневно от пуль, выпущенных из него, умирали тысячи людей?

Символ свободы и борьбы за свободу

Хочешь мира - готовься к войне!  
И АКМ, в свое время, стал высшей степенью этой готовности...  
Не было ни атомной бомбы Курчатова, ни термоядерной бомбы Сахарова, ни межконтинентальной ракеты Королева...  
А АКМ Калашникова - уже был!

От "калаша" народу погибло больше, чем от ядерных бомб и ковровых бомбардировок вместе взятых.

Автомат Калашникова - это символ надежности.

Убивают люди, а не автомат.

АК-47 это символ безопасности страны.

А чем он хуже револьвера Кольта?

Да, убивает не оружие, убивают люди.

Идиотский опрос!!!

